
Òåìà 3. Îáåðíåíà ìàòðèöÿ. Ïðàâèëî

Êðàìåðà.

Ïðàêòè÷íå çàíÿòòÿ

Âïðàâè äëÿ ðîáîòè íà çàíÿòòi

1) Çíàéäiòü ìàòðèöi îáåðíåíi äî çàäàíèõ çà äîïîìîãîþ àëãåáðà¨÷íèõ äîïîâíåíü òà
âèêîíàéòå ïåðåâiðêó:

1. A =

(
1 2
3 4

)
;

2. B =

 0 2 −2
1 3 −2
4 −1 −2

 .

2) Ðîçâÿæiòü ñèñòåìó ðiâíÿíü çà ôîðìóëàìè Êðàìåðà òà ìåòîäîì îáåðíåíî¨ ìàòðèöi:

1.

 2x1 − 3x2 + x3 = 4,
2x1 − x2 + 3x3 = 0,
3x1 − 2x2 + x3 = 1;

2.

 2x1 + 2x2 + 5x3 = 6,
3x1 + 3x2 + 6x3 = 9,
4x1 + 3x2 + 4x3 = 11.

Âïðàâè äëÿ ðîáîòè âäîìà

1) Çíàéäiòü ìàòðèöi îáåðíåíi äî çàäàíèõ çà äîïîìîãîþ àëãåáðà¨÷íèõ äîïîâíåíü òà
âèêîíàéòå ïåðåâiðêó:

1. A =

(
3 2
1 −2

)
;

2. B =

 0 2 −2
2 −2 2
−2 2 1

 .

2) Ðîçâÿæiòü ñèñòåìó ðiâíÿíü çà ôîðìóëàìè Êðàìåðà òà ìåòîäîì îáåðíåíî¨ ìàòðèöi:

1.

 x1 − 3x2 + x3 = 4,
2x1 + 2x2 = 6,

3x1 − 2x2 − x3 = 8;
2.

 4x1 + x2 + 2x3 = 4,
−x1 + 2x2 + x3 = 5,
3x1 − x2 + 2x3 = 0.


